



CHOQUE. — En carretera Panamericana al Oriente del país, kilómetro 16 el taxi N° 59-532, Ovalo 1569, al adelantarse a otros vehículos, fue a chocar contra el pick-up 113.476 que se conducía sobre su carril. Una joven resultó con golpes en la cara y fue trasladada a un centro asistencial.

Suspenden el Servicio de Buses Gotera-San Miguel

Los empresarios de autobuses de San Francisco Gotera, Morazán, han decidido suspender el servicio entre esa cabecera departamental y San Miguel, por temor a que les incendien los buses, según informes.

Los usuarios de la ruta en mención dicen que los empresarios paralizaron el servicio desde algún tiempo aduciendo que el río Seco se inunda y no permite el paso de las unidades, situación que califican de irreal; ahora, agregan, los empresarios dicen

que tienen temor de que los terroristas les quemen los buses, lo cual vendrá a dejar aislados a todos los residentes en esa población.

Dicen los informantes que la Fuerza Armada debería brindar toda su colaboración en esa zona para tranquilidad de los comerciantes y de los ciudadanos

en general.

Concluyen diciendo que hoy en día decenas de estudiantes, empleados y comerciantes tienen que caminar a pie en la carretera y pedir "jalón" a los pocos vehículos que encuentran. La situación es tan grave, expresan, que hoy no llega ni el correo.

Fallece Diputado de la Asamblea Constituyente

De un infarto cardiaco falleció el domingo el Dr. Abraham Alfredo Amaya Ruiz, diputado de la Asamblea Constituyente, por parte del PCN y representante del Departamento de Cabañas.

Su muerte ocurrió a las 11 de la noche, en su hogar. Tenía 69 años de edad y ejercía la profesión de abogado.

Le sobreviven su esposa doña María R. Mendoza de Amaya y sus hijos Abraham Alfredo Amaya Mendoza, Gloria Amaya de Santin, Cecilia, Edgardo y Aminta Amaya.

En el cargo de diputado lo sustituirá en la Asamblea, el profesor Roberto

Ismael Ayala, diputado suplente. Era la primera vez que había sido electo en ese cargo. El Dr. Amaya Ruiz era primer segundo secretario de la directiva de la Asamblea.

Sus restos mortales fueron velados ayer en La Auxiliadora y este día serán sepultados. Uno de sus hijos reside en Estados Unidos.

Hace algunos meses, antes de que los diputados de la Constituyente tomaran posesión de sus cargos, fue víctima de un atentado el diputado de Cabañas, David Joaquín Quinteros. Era miembro del partido ARENA.

Santa Ana Ana Iris Mendoza España Reina de Fiestas Julias

SANTA ANA.— La señorita Ana Iris Mendoza España resultó electa reina de las Fiestas Patronales de Santa Ana, para 1982/83, en acto celebrado el fin de semana. Las 11 candidatas eran todas representantes de la belleza de la mujer santaneca, por lo que el Jurado Calificador tuvo un trabajo muy difícil.

La señorita Mendoza tiene 17 años; estudia en el colegio Bautista. Será coronada el sábado 17 después de haber desfilado por calles de la ciudad en una carroza. El coronel Adolfo O. Blandón, Comandante Departamental, coronará a Ana Iris, que estará acompañada de su Corte de Honor formada por las señoritas Ana Evelyn Aguilar Medrano, Luz

de María Avilés Jiménez, Ana Glenda Maricela De León y Dora Lidia Márquez Berganza.

SANTA ANA.— "Lo mejor de los festejos patronales lo constituirá la visita que harán a esta ciudad el Divino Salvador del Mundo, Patrono de la República y Santa Lucía, Patrona de Suchitoto. Las sagradas imágenes acompañarán a Nuestra Señora Santa Ana, en la procesión del 26, durante la cual será celebrada la Marcha de la Paz, seguida por millares de santanecos, católicos de la zona occidental y muchos habitantes de la República. Todos pedirán por la paz del país. Las sirenas del Cuerpo de Bomberos, Cruz Roja, Cruz Verde y unidades sonoras, seguirán el Desfile de la Paz.

En La Unión

Sufre Accidente un Avión con 2 Asesores de EE. UU.

Una avioneta particular YS-109-P, marca Piper Cherokee, sufrió un accidente el sábado en la tarde en la pequeña pista Belén, de La Unión, según informes militares.

A eso de las 17 horas, de acuerdo con los datos, los dos asesores, que no quisieron proporcionar sus nombres por razones obvias, se dirigían hacia La Unión en donde están destacados.

Ya estaban por llegar a la pista, cuando notaron que el aparato tenía fallas mecánicas; sin embargo, el piloto Felipe Alvarado Miranda logró aterrizar sin mayores consecuencias

en la pista ubicada en el kilómetro 181. Tanto el piloto como los dos asesores norteamericanos resultaron con golpes leves. La avioneta sufrió algunos desperfectos. Marineros de la base porteña.

Por otra parte, las mismas fuentes informan que una patrulla militar descubrió y desmanteló campamentos y trincheras subversivas en las afueras de San Vicente. Antes de eso se había registrado un enfrentamiento entre soldados y terroristas. Según los reportes, estos últimos se llevaron a varios compañeros suyos muertos y varios heridos, así como las armas de los muertos. Cuando huían, se enfrentaron con miembros de la defensa civil que también les

causaron algunas bajas. Otros lograron huir a Candelaria Arriba y Abajo.

En Tacachico, de acuerdo a las mismas fuentes, los terroristas incendiaron y destruyeron unas oficinas de riego y drenaje del MAG y una planta eléctrica.

Por otro lado, miembros del Destacamento Militar N° 1 de Chalatenango lograron evacuar a 180 personas entre niños, ancianos y mujeres, que a raíz de la violencia en Ojos de Agua huyeron hacia Guarita, Honduras. Todos ellos dejaron sus pertenencias en Ojos de Agua. Las autoridades chalatecas esperan que las instituciones benéficas ayuden a aquella gente, ya que padecen enfermedades contagiosas y desnutrición.



FALLECE DIPUTADO. — El Dr. Abraham Alfredo Amaya Ruiz, de 69 años, falleció de un síncope cardiaco. Era diputado del PCN por el Depto. de Cabañas.

Abrirán Juicios Contra Quienes Levantan Muertos

Juicios contra quienes levantan muertos del lugar de los hechos, principalmente en San Salvador, iniciarán los jueces de paz locales, según informan.

Al respecto se hizo ver que si bien hubo una etapa en la que por humanidad y por razones de trabajo, los jueces admitieron a algunos dueños de funerarias que levantarán muertos del lugar de los hechos, esa etapa ya fue superada y no ven hoy la razón por la que los mismos encargados de funerarias, por iniciativa propia o por la de los dolientes, se permitan levantar cadáveres de los sitios donde caen.

También indican que en

los últimos días se han producido varios casos y que el último fue ayer, cuando en los tribunales se supo sobre la muerte de Wilfredo Alfonso Morales, ultimado de una puñalada en avenida "29 de Agosto". Ni el Juez de Turno ni su Secretario pudieron enterarse con exactitud del lugar del hecho ni cómo quedó el muerto ni quiénes podrían ser los testigos inmediatos, debido a que el cadáver fue trasladado a la morgue judicial, sin ninguna orden legal, interponiendo así las primeras diligencias. Sin embargo, en este caso se solventó la situación al presentarse casualmente los familiares al tribunal y relatar los hechos con una testigo de cargo.

Pero otros casos han quedado sin ningún esclarecimiento —dijeron— debido a la actitud que toman algunos propietarios de funerarias, lo que obligará de hoy en adelante —concluyeron— a abrir informático contra los responsables.

Muere un Vigilante

La Policía Nacional de Santa Tecla presentó ayer al señor Publio Bernardo López Barillas, acusado de ultimar de 7 balazos al vigilante de la colonia Don Bosco, de esa ciudad, Florencio Vividor Murcia, de 66 años.

La Policía no ha podido aún determinar los motivos del hecho ya que según las primeras declaraciones de Publio Bernardo López, quien vive frente al lugar donde trabajaba el muerto, éste lo atacó primero por lo que él le hizo un disparo. La Policía dice por su parte que el supuesto hechor le disparó primero dos tiros por la espalda al vigilante y que éste, al sentirse herido, le causó una herida en la cabeza a lo que López Barillas respondió con 5 balazos más de escuadra calibre 38.

López Barillas fue capturado a las 2 de la tarde del domingo y será consignado hoy al juzgado.



REINA DE FIESTAS JULIAS. — (Santa Ana). La señorita Ana Iris Mendoza España, de 17 años, estudiante, resultó electa Reina de las Fiestas Patronales 1982/83. Le acompañan a sus lados las 3 finalistas, señoritas Luz de Mª Avilés Jiménez, Ana Glenda Maricela De León y Dora Lidia Márquez Berganza, que forman su Corte de Honor.